

Tallózás a Szarvasi Krónika 22. számában

Iskolatörténet

*A szarvasi szakképzés története
Írta és szerkesztette Kohut Andrásné*

...Szarvas Község Képviselő-testülete a felhívásra 1884. január 24-én határozatot hozott az ipariskola megnyitására. Megalakították az első felügyelő bizottságot, létrehozták a tantestületet *Mihályf József* igazgatóval az élen, aki „kifejezést ad abbeli örömeinek, hogy teljesebbé ment ama közös óhajlás, hogy Szarvas városának ipariskolája legyen”.

A megnyílt iskolába 1884/85. tanévben 229 tanuló iratkozott be egy előkészítő és két első osztályba.

(...)

2007. július 1-jétől a Székely Mihály Szakképző Iskola fenntartója (ismét) a város lett. Egy hónap önállóság után ugyanaz történt, mint a megmaradt megyei intézményeknél. Létrejött Szarvas Város Közoktatási Intézménye a Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium, Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája valamint a Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola összevonásával.

Az utolsó önálló tanév adatai (2007. június 30.): A tanulók létszáma: 665 fő, a pedagógusok létszáma: 65 fő.

(...)

Igazgatók: Mihályf József 1884–1891; Kutlik Endre 1891–1909; Molnár János 1909–1928; Jánowszky György 1928–1939; Rohoska Lajos 1939–1945; **Tagozatvezetők az önállóság elvesztése után:** Gasztonyi József és Sovány Mihály 1955–1971 másodállásban; Koszti Pál 1971–1975; Zvara János 1975–1989; **Igazgatók az önállóvá válás után:** Koszti Pál 1989–1999; Kohut Andrásné 1999–2000; Koszti Pál 2000–2001; Kohut Andrásné 2001–2007.

(A teljes tanulmányt a Szarvasi Krónika 22. számának 36–60. oldalán olvashatják.)

Lelkes Pál: A szarvasi tanyai iskolák története 12. rész

V. fejezet: A tanyai iskolák az első világháború után

A sors úgy akarta, hogy a 12 felekeze-ti és a 6 községi iskola tanítója közül 9 tanító a háború véres viharában viszonylag egészségesen hazakerüljön, és a sok szenvedés után töretlen szívvel és páratlan hivatásteretettel újra odaálljon a katedra mögé, és tovább folytassa áldásos népnevelői munkáját. (...) A hadviselt tanyai tanítók közül öten azonban sohasem tértek vissza otthonukba és iskolájukba, életüket áldozták a hazáért: *Novodomszky*

János, a Skorka-iskola tanítója, *Tóth Pál*, az ószőlői iskola tanítója, *Kürtössy József*, a kondorosi községi iskola tanítója, *Hanó János*, a rózsási községi iskola tanítója és *Molnár Jenő*, az Orosházi úti községi iskola tanítója. Emléküket a Szarvasi Általános Tanítóegyesület azokban az iskolákban, ahol hadba vonulásuk előtt tanítottak, emléktáblával örököltette meg.

(...)

A román megszállás, amely 1919. évi április 28-tól 1920. évi március 2-ig tartott, a szarvasi nép legszomorúbb emléke maradt. Botozás, rablás, lopás, megaláztatás jellemzik ezt a csaknem egy évig tartó szörnyű román uralmat. A román hordák esztelen rombolásaikkal nagyon sok kárt okoztak a tanyai iskoláknak is. Több iskola felszerelését összetörték, anyakönyveit, térképeit összetépték, eltűztették. Legnagyobb rombolást a Maginyecz-iskolában végeztek, amelynek még a padjaiból is eltűztettek néhányat, s iratait és könyveit szétszórták a Berényi úton.

(A teljes tanulmányrészletet a Szarvasi Krónika 22. számának 61-65. oldalán olvashatják. Megvásárolható a helyi könyvesboltokban, a Városi Könyvtárban, a Tessedik Múzeumban, a Polgármesteri Hivatal portáján és a Debi ABC-ben.)

Évadzáró eredmények

Április 25-én A Magyar Dívát-és Sporttánc Szövetség által megrendezett Magyar Bajnokságán a Babilon TSE ismét nagyon jól szerepelt. A legjobb eredmény Parczen Orsolya és Kovács Zsanett duója és Kovács Zsanett szülője volt, ami 3. helyezést jelent. Kovács Réka és Gunda Zsuzsanna duója 5. helyezett lett junior kategóriában. Junior csoportban 7. helyezés, felnőtt szülőknél 8. helyezés valamint Kovács Krisztina-Szklénár Anett 16. helyezése jelzi még az eredményes felkészülést. A felnőtt duóknak és csoportoknak is sikerült a tavalyi évhez képest előrébb lépni. Május



10-én rendezték az utolsó országos pontszerező versenyt Szegeden. Legjobb eredmény Kovács Zsanett junior szülő kategóriában országos 2. helyezése, junior duo kategóriában 3. helyezés Parczen Orsolya és Kovács Zsanett révén. Dícséret illeti a junior duo 5. helyezést elért Gunda Zsuzsannát és Bontovics Rékát, a 10. helyezett Pillár Bianka és Pusztai Enikő duót, valamint a 12. helyezett Gion Panna és Kovács Krisztina junior duóját. Még csak 1 évvel ezelőtt kezdték el a Babilon TSE táncosai a versenyzést az IDO-nál, és január óta az IFMD-nél. A két táncszövetségénél így alaposan kiversenyezték magukat. Az IDO-nál jövő tavasszal lehet újra versenyezni, az IFMD-nél már ősszel. Mindenkinek gratulálunk az elért eredményekhez, melyek hozzájárultak, hogy a Babilon TSE-t az egész országban megismerhették.

Nyári Tánc Tábor a Babilonnál!

Kedves Szülők és Gyerekek!

Immár 4. éve szervez a Babilon nyári edzőtábort. Most viszont a kisebbeknek is lehetőségük van részt venni. A gyermekeknek játékos tánc tábor, ami tele ötletes, hasznos és szórakoztató programokkal. A felnőtteknek és junioroknak pedig a legújabb és trendi lépéssorok tanulása, elsajátítása. A táborra eljöhét bárki, aki szeret mozogni és szórakozni. Nem feltétel, hogy az iskola tagja legyél!

Gyermek tábor:

Július 7-11-ig Hétfőtől –péntekig

Helyszín: A táncterem(Szarvas, Vasút u. 67.), minden nap 9-16 óráig

Szórakoztató és játékos tánc tanulás, készségfejlesztő gyakorlatok, vetélkedők, mozgás, természetjárás, fürdés.

Ár: 7000 Ft/fő Tartalmaz: napi 2 étkezést, uzsonna, ebéd, jégkrém délután, uszoda belépőjegyet és egyéb kellékeket a gyakorlatokhoz. Két részletben is lehet fizetni, az elsőt június 2-ig. Min. 10 fő esetén indul.

Junior és felnőtt edzőtábor

Július 17-18-19-21-22-ig

Helyszín Petőfi u. Sportcsarnok, de a táncteremben (Szarvas, Vasút u. 67.) is leszünk. Minden nap: 9-16 óráig. Minden nap szórakoztató és hasznos lesz! Új lépéssorok, street-jazz, hip-hop, akrobatika, lépéstechnikák és fürdés a nap végén. Mozdás ezerrel! Meghívott, elismert edzők is lesznek! A versenyzőknek ajánlott, mivel a lépéssorok már a új koreográfiák alapja lesz!

Ár: 7000 Ft/ fő, ami, ebédet is tartalmaz! 30 fő esetén indul el! Két részletben is lehet fizetni, az elsőt június 2-ig.

Bővebb információ: 06-30-440-9908 Kovács Krisztina edzőnél.

Jelentkezési lapokat a táncteremben lehet kérni!

Szarvas, Vasút u. 67.

Minden ami mozgás és Hip-hop!!!!